

焦作市第十九届

“爱心助考 为梦护航”大型公益活动启动

本报讯(记者李锴)爱心助考再出发,初心不改十九载。5月31日上午,焦作市第十九届“爱心助考 为梦护航”大型公益活动在市汽车客运总站前广场启动,市政府组织市交通运输局、市公安局、市总工会、市教育局、市文明办等单位开展了此次活动。来自市公交集团、各出租车公司、网约车公司司机代表参加启动仪式。马村区人民医院向驾驶员捐赠了爱心物资。

每年高考不仅牵动着考生和家长的心,也备受社会各界爱心人士的关注。过去18年里,我市出租车、公交车、网约车等众多爱心司机为高考学生提供安全、便捷、免费、舒心的助考服务,共同筑起爱心助考的爱心队伍。可以说,爱心助考活动既是一个城市的文明窗口,也是全面提高公民道德素质的具体行动,参加爱心助考的各界人士为莘莘学子保驾护航,用爱心诠释真善美,用实际行动撑起城市一道亮丽的风景线。

今年高考即将拉开帷幕,我市爱心助考活动如约而至。活

我市公安户政部门开通考生绿色通道

本报讯(记者杜挺勇)中、高考生,在考试前或考试期间居民身份证丢失、损坏、忘带怎么办?记者昨日从市公安局获悉,公安户政部门已推出多项举措,开辟绿色通道,为中、高考生办理居民身份证等提供高效、便捷服务。

据介绍,公安户政部门对中、高考生申办居民身份证开辟绿色通道,考生可在我市就近派出所直接办理,且领证时间缩短至15日内。如果户籍地不在焦作,对异地办理居民身份证的中、高考生,也可在我市就近派出所办理,且可免提交在当地就学、居住的证明材料。

如果考前还未领到居民身份证,市内、省内异地的临时身

份证均可在我市就近派出所办理,且提供“当场受理、当场办证、当场领取”一站式服务。对中、高考生考试期间居民身份证损坏、丢失、忘带的,公安机关在考点设置焦作公安自助智能服务终端设备,可直接打印临时身份证件;可登录“焦作公安云警务”微信公众号申请临时身份证明,使用网络打印机打印;也可求助现场服务站民警,通过连线户籍室民警远程解决。

据悉,公安户政部门对办理居民身份证的中、高考生提供延时、错时、预约服务,确保学生在8小时以外、双休日、假期等均能为考生办理居民身份证、临时身份证、临时身份证明。

启动仪式上,爱心司机代表进行了发言,各单位相关负责人给爱心助考车辆贴上“爱心助考”标志,系上绿丝带。

高考期间,所有考生凭准考证可免费搭乘贴有“爱心助考”标志的出租车、网约车以及所有公交车。针对家境困难、行动不便、居住地离考点较远等特殊情况的考生,可拨打95128热线,客服人员将对有约车需求的考生提供约车服务,高质量服务好广大考生的用车需求。考生在高考期间因乘坐出租车、网约车时遇到违规行为,我市交通执法部门将对违规车辆从严、从重处罚。

开展爱心助考是我市助力高考的重要举措,是弘扬爱心精神、传递正能量、打造文明焦作的爱心接力赛。市交通运输局要求所有参与爱心助考的驾驶员安全行车、文明驾驶、细微服务,为广大考生和家长保驾护航。同时,要求驾驶员提醒考生检查随身物品,带好准考证。若发现有人遗失证件或考试用具,要立即与考点工作人员联系,采取措施确保考生顺利参加考试。



5月30日,在博爱县第一中学高三(29)班,教师赵平为学生们佩戴五彩绳。当天,赵平买来带有“小粽子”造型的五彩绳和印有“必胜”字样的魔术贴,免费发放给学生,为学生打气加油。2024年高考临近,博爱县第一中学通过多种形式为学生疏解高考压力。
程全 摄

市场监管局开展端午节专项监督抽检

本报讯(记者王冰)端午节临近,近日,市市场监管局组织开展了端午节专项监督抽检工作,并根据抽检结果,适时发布食品安全消费预警或消费提示,引导全市人民安全消费。

5月30日,记者跟随市、区两级市场监管部门执法人员来到中站区大旺超市、王封佳乐汇超市,对两家超市所销售的粽子产品进行抽样。为保证检验检测结果的准确性与公正性,还邀请了专业第三方检测机构对指定食品进行专项抽检。

在超市冷冻区,抽样工作人员购买某品牌粽子两个批次。“所有抽检样品都要以市场价格随即购买,共抽取6袋粽子,5袋用于检测,1袋留样复检。”抽样人员说。随后,抽样工作人员为所抽食物样品填写了焦作市食品安全抽样检验抽样单,并在市场监管执法人员和超市相关负责人监督下,为抽检样品贴上了封条。当日,抽样人员共在两家超市抽取了包



括:粽子、啤酒、卤肉、菜籽油、饮料等共15批次食品。

据介绍,此次端午节专项监督抽检主要对解放、山阳、中站、马村区及高新区的商场、超市等食品经营单位销售的粽子和节日消费品进行抽检。此次抽检检验粽子的检测项目包括:苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)、山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)、糖精钠(以糖精计)、安赛蜜、菌落总数、大肠菌群、金黄色葡萄球菌(限预包装食品检测)、沙门氏菌(限预包装食品检测)、霉菌、商业无菌(限真空包装类粽子检测)等。

该局执法人员提醒广大消费者,端午节期间,要切实注意饮食安全,遇到食品安全问题请积极参与食品安全监督,并拨打12315进行投诉或举报。

近期,市市场监管局将对此次抽检的检验结果进行发布。

上图 市市场监管局开展端午节专项监督抽检。

本报记者 王冰 摄

关注焦作晚报 让您的生活

有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路